

## Nedeľa Dobrého Pastiera - farnosť Rajec

Uverejnené v časopise Gorazd, Leto/2014 roč.XXIV.



Ako býva pekným zvykom a tradíciou, na Nedeľu Dobrého Pastiera sa vydávame na cestu za vami do niektorej z farností. Tentokrát sme navštívili farnosť Rajec. Ráno 6:45 sme sa spoločne stretli pre budovu nášho seminára, kde sme nasadali do áut a vyrazili s radosťou za vami. Už počas cesty sme sa tešili na toto stretnutie. Tento čas sme využili aj na spoločnú modlitbu posvätného ruženca, ktorú sme obetovali predovšetkým za vás. Hneď ako sme prišli do vašej farnosti, na fare nás srdečne privítali a bolo tam pre nás pripravené aj občerstvenie.

O 9:30 hod. začala druhá svätá omša, na ktorej sme sa všetci spoločne stretli. Bola tam priam rodinná atmosféra. Kostol bol plný ľudí a cítili sme sa tam naozaj veľmi dobre. Svätú omšu celebroidal náš pán prefekt Pavol Zvara, ktorý nás všetkých v homílii povzbudil, aby sme nasledovali príklad nášho dobrého Pastiera, ktorým je Ježiš Kristus. Nasledovala ďalšia sv. omša, ktorú celebroidal páter Jozef Konc, špičkový medzinárodného seminára Redemptoris Mater.

Neskôr prišiel medzi nás pán biskup Tomáš Galis a povzbudil nás vo viere a vernosti povolaniu. Okolo 16.00 hod. sme sa presunuli do kostola. Tu sa pán biskup všetkým prítomným s láskou prihovoril. Vyjadril vďaku za mnohé povolania pochádzajúce z tejto farnosti. Nasledovne pokračoval náš program adoráciou a modlitbou za duchovné povolania. Spoločne sme sa pomodlili modlitbu posvätného ruženca, ktorú sme sa predmodlievali my bohoslovci. Na záver sme sa všetci spoločne pomodlili večerné chvály, ktoré viedol dp. Diakon Peter Nečeda.

Po skončení vešpier ešte nasledovalo krátke predstavenie seminára. Náš Kňazský seminár sv. Forazda v Nitre predstavil Ivan Belko z farnosti Čadca – Kýčerka. Spomínaný medzinárodný seminár Redemptoris Mater predstavil špičkový Jozef Konc spolu so seminaristom Marekom z Poľska. Potom sme boli pozvaní na večeru do pastoračného centra. Večera bola vynikajúca. Pán dekan sa určite držal hesla: „Host do domu, Boh do domu.“ Od vás všetkých sme vnímali naozaj srdečné prijatie a hlavne rodinnú atmosféru. A tak by to v Cirkvi, ktorá je živá, malo byť. Takže toto sme vnímali ako prejav životaschopnosti a živosti tejto farnosti, ktorú dáva Ten, ktorý sám je Život.

Týmto chceme vyjadriť srdečne pán Boh zaplatiť všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o to, že ste nás prijali ako samotného Ježiša Krista. V prvom rade naše poďakovanie patrí vašim duchovným pastierom, a to menovite pánu dekanovi Petrovi Hluzákovi, a pánom kaplánom Pavlovi Gerovi a Lukášovi Franekovi. Nech vám to všetkým dobrotivý a milosrdný Pán Boh stonásobne odplatí.

Vaši vďační seminaristi z Nitre

**Fotogaléria » Nedeľa Dobrého Pastiera v Rajci**